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RONA INC.

(la « Société »)

MANDAT DU PRÉSIDENT ET CHEF DE LA DIRECTION

Le président et chef de la direction est responsable de la gestion du plan stratégique et opérationnel de la Société et de la mise en œuvre des résolutions et politiques du conseil d’administration de la Société (le « conseil »).

Les responsabilités du président et chef de la direction comprennent ce qui suit :

Concernant l’orientation stratégique :

· formuler et recommander au conseil une stratégie à long terme qui a comme principal objectif la création de valeur pour les actionnaires;
· s’assurer du maintien de la culture de la Société;
· s’assurer de l’exécution de la stratégie et des politiques corporatives et, lorsque cela est approprié, de leur communication aux principales parties intéressées clés à l’interne et à l’externe;

· développer et recommander au conseil d’administration un plan d’affaires annuel et un budget qui supportent la stratégie corporative et, lorsque approuvé par le conseil, voir à l’implantation d’un tel plan d’affaires dans le cadre des paramètres déterminés par le budget de la Société.

Concernant les opérations de la Société :

· diriger les activités commerciales et les affaires internes de la Société;

· s’assurer de l’amélioration continuelle de la qualité et de la valeur des produits et services fournis par la Société;

· identifier et gérer les risques que la Société prend dans le cours normal de ses activités;

· élaborer le plan de relève et en faire la mise à jour;

· s’assurer de l’embauche, de la rémunération et de l’évaluation de ressources humaines compétentes, le tout sous réserve de l’approbation du conseil;

· maintenir un climat positif et une éthique d’affaires permettant d’attirer, de conserver et de motiver un groupe d’employés de première qualité à tous les niveaux;

· diriger et gérer les activités de la Société de manière à faire en sorte que les objectifs corporatifs sont atteints et que les actifs de la Société sont utilisés dans le meilleur intérêt de ses actionnaires.

Concernant la  gouvernance
· agir comme principal porte-parole de la Société dans tous les dossiers importants;

· maintenir une ligne de communication efficace avec le président du conseil et l’ensemble des membres du conseil;

· prendre des mesures raisonnables pour s’assurer qu’un climat ouvert et positif existe entre la Société et la communauté.

Évaluation de la performance du président et chef de la direction

Le comité des ressources humaines et de la rémunération, en collaboration avec le président et chef de la direction, élabore chaque année des objectifs que le président et chef de la direction doit atteindre, et les soumet pour étude et approbation au conseil.  Chaque année, le président et chef de la direction est évalué en fonction de ces objectifs et de tout autre critère jugé pertinent.  Une fois que le comité des ressources humaines et de la rémunération a évalué le rendement du président et chef de la direction, le président de ce comité et le président du conseil rencontrent le président et chef de la direction pour discuter de cette évaluation.  Après cette rencontre, le président du comité des ressources humaines et de la rémunération fait rapport au conseil sur le résultat du processus d’évaluation et soumet à l’approbation du conseil les recommandations au sujet des objectifs du président et chef de la direction pour l’exercice suivant.

*  *  *  *  *  *  *  *  *  *
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